

由即日起至 2025 年 12 月 31 日於 Airporter 網站 (<a href="https://airporter.co.jp/">https://airporter.co.jp/</a>) 預訂指定地區行李 運送服務,可獲以下優惠:

• 9 折優惠:優惠券代碼「AP3HK10」

受有關條款及細則約束。

## 條款及細則:

- 1. 優惠適用於 3 香港月費計劃客戶("客戶")。
- 2. 推廣期為即日起至 2025 年 12 月 31 日。
- 3. 優惠只適用於透過 Airporter 網站 (https://airporter.co.jp/)輸入指定優惠券代碼預約服務:
  - 9折優惠(優惠券代碼「AP3HK10」)僅適用於指定地區(東京、大阪/京都、沖縄、 札幌),詳情以 Airporter 網站所列為準。
- 4. 優惠券代碼數量有限,先到先得。推廣優惠將在優惠券代碼全數用完時結束。
- 5. 訂購 "額外安心保障" 所產生的費用並不適用於折扣金額。
- 6. 優惠券代碼不能與其他優惠、折扣或現金券同時使用。
- 7. 優惠券代碼必須在付款前使用。付款手續完成後將不給予任何折扣。
- 8. 若付款后取消訂單,折扣不予補償。
- 9. 優惠不可兌換成現金,且不可退款。
- 10. 查詢更多運作狀況: https://about.airporter.co.jp/status
- 11. 參加本推廣活動,即表示您確認已閱讀、瞭解並同意這些條款與條件。
- 12. 如對優惠有任何疑問,請到 http://bit.ly/4ehzsnk 查詢。
- 13. 此優惠並非由或代表 3 香港提供。對於優惠的任何方面, 3 香港不作任何陳述或保證, 對於優惠提供之貨品、產品及/或服務之質素或與其相關之任何其他事宜概不承擔任何責任。
- 14. Airporter 保留隨時修改本推廣活動條款和條件的權利。如有任何爭議,Airporter 保留最終目不可撤銷的決定權。



